Lettera motivazionale: ammissione al corso
Utilizza questo modello per impostare la tua lettera motivazionale per l’ammissione ad un corso. 
Specifica quali sono i tuoi obiettivi di formazione, le tue ambizioni personali e in che modo il percorso di formazione che intendi affrontare può completare le tue esperienze precedenti.
Quello che trovi di seguito è solo un modello di base per impostazione della lettera. Inserisci i tuoi dati e il tuo testo. Inoltra la lettera motivazionale insieme alla richiesta di ammissione all’indirizzo admissions.milano@sae.edu oppure consegnala direttamente ai consulenti per l’orientamento (Study Advisor) previo appuntamento.


NOME COGNOME
Indirizzo
Numero di telefono
Email
[bookmark: _GoBack]
Spett.le SAE Institute
c.a. Direzione
Via Trentacoste, 14 – 20134 Milano


Data: GG/MM/AAAA

Oggetto: Richiesta di ammissione al corso NOME DEL CORSO

Spett.le Direzione,
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Morbi commodo imperdiet nisi, tempus maximus libero sodales a. Pellentesque eget ultrices felis. In quis nulla fermentum, tempor nisl ut, posuere arcu. Integer consequat arcu sit amet fermentum pretium. Sed porttitor eros turpis, non fermentum ipsum maximus in. Suspendisse tempor sapien lacus, ac commodo est facilisis nec. Quisque viverra, turpis nec rhoncus sagittis, tellus dui sollicitudin lacus, sed pulvinar dolor neque id leo. Vestibulum luctus rhoncus ultrices.
Pellentesque posuere, nisl vitae ornare vulputate, nibh magna accumsan lorem, in cursus orci justo vitae urna. Nunc diam neque, venenatis nec lectus vitae, mollis imperdiet nisi. Pellentesque commodo lorem luctus, ultricies turpis a, suscipit leo. Nam vitae nunc orci. Quisque non urna ac nibh aliquet consectetur sed ac nisl. Phasellus nec tristique elit, et congue orci. Nunc sit amet nunc non augue rutrum porttitor.
Cordialmente, 
NOME COGNOME





